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Tisztelt Végzett Hallgatónk!

A Kar az alapképzést végzettek számára a diplomaátadó ünnepélyt 2020. szeptember 5-én (szombaton)
10 órakor tartja a BME Központi épületének Aulájában. Kérjük, hogy az ünnepségen alkalomhoz illő ruhában szíveskedjék megjelenni. A járványügyi védekezés és az ünnepségen megjelentek egészségének védelme érdekében az Egyetem épületében az orrot és szájat egyaránt takaró maszk viselése mindenki számára kötelező. A diploma átvételéhez ezen felül kesztyű viselése is elvárt. Felhívjuk figyelmét, hogy minden végzett hallgatónk fejenként legfeljebb 2 fő vendéget hívhat annak érdekében, hogy az elvárható távolságtartás a rendezvényen megvalósítható legyen. A diplomaosztó meghívó letölthető a www.ch.bme.hu kari honlapról.
Az ünnepség lebonyolításával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

Kérjük, hogy az ünnepségre 9:15-9:45 között érkezzen meg, a nevével ellátott széken legkésőbb 9:45-kor foglalja el helyét. A vendégek a Díszteremben (I. emelet), ill. az Aula hátsó részében - névvel nem jelölt -székeken érkezési sorrendben foglaljanak helyet. Kérjük, hogy a korlátoknál, lépcsőknél és egyéb helyeken is kerüljék a nagyobb csoportosulást.
A diplomaosztó ünnepségen és utána fotókat szabad készíteni, de a BME hivatalos fotósa a diplomák személyenkénti átadásáról jó minőségű képeket készít, amelyek az ünnepséget követően a foto.bme.hu oldalon elérhetőek lesznek. Kérjük ezért, hogy a diplomaosztás alatt a vendégek tartózkodjanak az ülő- vagy állóhelyükön. 

Az oklevél kiosztásakor kérjük csak a saját nevének elhangzása után álljon fel, majd fáradjon ki az oklevél átvételéhez. Az diplomaátadó ünnepség vége után lehetőségük van csoportképek készítésére a hagyományoknak megfelelően, de annak érdekében, hogy a következő rendezvény is lebonyolítható legyen, kérjük, hogy az Aulát a diplomaosztó ünnepség vége után fél órán belül hagyják el.  
Az oklevél átvételével kapcsolatos adminisztratív teendői: 
Az oklevél átvételét aláírásával is el kell ismernie, ezért kérem, hogy az alábbi időpontok valamelyikében:
2020. szeptember2 – szeptember 4. (szerda, csütörtök 8-15 óráig, pénteken 8-12 óráig), vagy a diplomaosztó napján  8-930 között keresse fel a Dékáni Hivatalt. 
Fenti időpontokban veheti át az oklevélmellékletet is (amely tartalmazza az elvégzett tantárgyait magyar és angol nyelven). 
A Kar a diplomát szerzettek nevét szeretné a kiadványaiban és a honlapján közzétenni, ezért egyúttal ehhez is szeretnénk kérni a hozzájárulását. 

Ha az ünnepségen bármely ok miatt nem tud, vagy nem akar megjelenni, kérjük, értesítse a Dékáni Hivatalt 2020. szeptember 3-ig. (tel.:463-3624, email: tar.eszter@mail.bme.hu). Ekkor oklevelét a fenti időpontokban veheti át a Dékáni Hivatalban, vagy 2020. szeptember 08. után a Központi Tanulmányi Hivatalban. 
Kérjük, hogy amennyiben a Központi Tanulmányi Hivataltól kikérte a diplomáját, de részt kíván venni a diplomaátadó ünnepségen, legkésőbb 2020. augusztus 31-én juttassa vissza oklevelét a Dékáni Hivatalba.
Tájékoztatjuk, hogy a jelenlegi helyzetben a rendezvény lemondásának lehetőségét fenntartjuk. Ebben az esetben  Neptun üzenetben küldünk értesítést.

Budapest, 2020. augusztus 26.




  
                                                      









Üdvözlettel:

                                                                                             Dr. Hornyánszky Gábor sk.
                                                                                            dékánhelyettes, hivatalvezető
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