ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Adatkezelő: 	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (felelős szervezeti egység:) székhely: 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3.; e-mail:          ; tel:       ; web: www.bme.hu; www.foto.bme.hu ; adatvédelmi tisztviselő: dr. Frank Ágnes; e-mail: dpo@bme.hu tel.: (+36-1) 463-3320.

Az adatkezelés célja: A felvételek készítésének és felhasználásának célja a VBK diplomaátadó ünnepség, mint nyilvános eseménynek a megörökítése, archiválása, továbbá a nyilvánosság tájékoztatása az adott eseményen történtekről.

Az adatkezelés jogalapja: 
A VBK diplomaátadó ünnepség megörökítő felvételek esetében az adatkezelés jogalapja a BME azon jogos érdeke, hogy a rendezvényt, mint nyilvános eseményt megörökítse, archiválja, és arról a nyilvánosságot tájékoztassa [GDPR 6. cikk (1) f), valamint a Ptk. 2:48.§ (2)].

A kezelt adatok kategóriái, forrásuk: 
A rendezvényen résztvevők képmása, hangja, adott esetben neve, titulusa, tisztsége, munkaköre, pozíciója, az általa képviselt intézmény vagy társaság neve. 
Valamennyi adatát Ön adja meg számunkra. 
Amennyiben nem szeretne a felvételeken szerepelni, kérjük, jelezze ezt a felvétel készítője részére a felvétel készítésekor. Elkészült felvételek kapcsán pedig lehetősége van tiltakozni azon felvételek kezelése ellen, amelyen szerepel.

Az adatkezelés módja: A felvételek digitális rögzítéssel készülnek, felhasználásukra, terjesztésükre, nyilvánossághoz történő közvetítésükre elsősorban a www.foto.bme.hu, www.bme.hu felületeken, a BME nyilvánosan elérhető honlapjain, közösségi média felületein, az Egyetemmel, a BME kapcsolatos tájékoztatókban, az Egyetem kiadványaiban kerülhet sor, de az Egyetem a felvételek nyilvánossághoz történő közvetítésére másoknak is engedélyt adhat.
Az adatkezelés időtartama: Az Érintett törlésre vonatkozó kérelméig.
Adatfeldolgozó: EIG TAX Kft. (1015 Budapest, Szabó Ilonka utca 11./2.) Feladata a felvételek elkészítése. 
Az adatok címzettjei: Az elkészült felvételeket az Egyetem nyilvánosságra hozza, azokhoz bárki hozzáférhet.
Érintetti jogok, Jogorvoslat:
Önt személyes adatai kezelése során a GDPR-ban meghatározott jogok illetik meg:
· 
· átlátható tájékoztatáshoz való jog
· hozzáférés az Adatkezelő által kezelt személyes adataihoz
· helyesbítéshez, kiegészítéshez való jog
· törléshez való jog
· az adatkezelés korlátozásához való jog
· tiltakozhat az adatkezelés ellen
· jogorvoslathoz való jog.

Tájékoztatjuk, hogy a                  kapcsolódó adatkezelés során automatizált döntéshozatalra vagy profilalkotásra nem kerül sor. 
Amennyiben jogsérelem érte, közvetlenül fordulhat 
· a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (postai címe: 1363 Budapest, Pf. 9.; telefonszáma: +36-1-391-1400; honlap: www.naih.hu; email: ugyfelszolgalat@naih.hu) és 
· bírósághoz is. A per elbírálása törvényszék hatáskörébe tartozik. A pert az Érintett – választása szerint – a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszék előtt is megindíthatja (a törvényszékek felsorolását és elérhetőségét az alábbi linken keresztül tekintheti meg: http://birosag.hu/torvenyszekek).
Esetleges panaszaikkal fordulhatnak a BME adatvédelmi tisztviselőjéhez is (dpo@bme.hu). 


Budapest, 2021	. szeptember 4. 		Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
